
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〈社会第５回解答・解説〉 

 

問７ 図Ｅの地域は、大阪府を中心とする工業地帯ですから、「阪神工業地帯」です。   

兵庫県の尼崎市を中心に金属工業が発展していますので、金属工業の比率が高いイとエが候補

となります。また阪神工業地帯は、機械工業、化学工業も盛んですので、化学工業の比率が低

いエは除外されます。以上から、正解は、イとなります。 

   またアは京浜工業地帯、ウは中京工業地帯で、どちらも機械工業の比率が高いのが特徴

です。特に中京工業地帯は自動車工業が発展しているため、機械工業の比率が７割近くを占め

ています。エは北九州工業地帯で、このグラフからは読み取れませんが、工業生産高は伸び悩

んでいます。 
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〈
問
題
〉 

 
 ① 

猫
の
額 

 

ア 

弱
点
。 

 

イ 

急
所
。 

 

ウ 

と
て
も
愛
ら
し
い
こ
と
。 

 

エ 

と
て
も
せ
ま
い
こ
と
。 

 

② 

河
童
の
川
流
れ 

 

ア 

上
手
な
者
で
も
失
敗
す
る
こ
と
が
あ
る
と
い
う
こ
と
。 

 

イ 

上
手
な
者
が
よ
り
優
位
に
立
つ
こ
と
。 

 

ウ 

自
分
に
得
意
な
環
境
で
勝
負
す
る
と
い
う
こ
と
。 

 

エ 

誰
に
も
気
付
か
れ
ず
に
努
力
す
る
と
い
う
こ
と
。 

 

③ 

す
ず
め
の
涙 

 

ア 

貴
重
だ
と
い
う
こ
と
。 

 

イ 

死
を
か
く
ご
し
た
と
い
う
こ
と
。 

 

ウ 

わ
ず
か
し
か
な
い
こ
と
。 

 

エ 

意
外
だ
と
い
う
こ
と
。  


